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Про звіти в.о.старост
щодо проведеної роботи
на території старостинських округів

Керуючись п.2 ст.541 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» та заслухавши інформацію в.о.старост про проведену роботу, 
виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Звіти про проведену роботу в.о.старост Вернигори І.Ф., Волинець 
О.В., Радзієвського Б.О., Селюченко К.К., Тарасюк С.Ф., Хом’яка В.І., 
Шкаврон Н.І., Юхимчук Г.В., Яблонського В.Д. взяти до відома (додаються).

2. Виконуючим обов’язки старост Вернигори І.Ф., Волинець О.В., 
Радзієвського Б.О., Селюченко К.К., Тарасюк С.Ф., Хом’яка В.І., Шкаврон 
Н.І., Юхимчук Г.В., Яблонського В.Д. у своїй роботі забезпечувати 
виконання вимог ст.54-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Положення про старост сіл Коростишівської міської ради, 
затвердженого рішенням 26 сесії Коростишівської міської ради сьомого 
скликання від 12 січня 2017 року №12 зі змінами та активізувати роботу у 
напрямку розвитку сільських територій Коростишівської міської ради та 
представництва інтересів жителів сіл, на території яких здійснює свої 
повноваження.



про роботу старости Щ игліївського старостинського округу 
Вернигори Івана Федоровича за 2019 рік

Перебуваючи на посаді виконуючого обов’язки старости Щигліївського 
старостинського округу із 14.04.1998 року, у своїй діяльності керуюсь 
Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету 

Міністрів України, Регламентом міської ради, Положенням про старосту села 
та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його 
діяльності та взаємовідносинами з Коростишівською об’єднаною громадою.

Відповідно до зазначених документів:
- Систематично беру участь у засіданнях виконавчого комітету міської 

ради. Виконую доручення міської ради, її виконавчого комітету, міського 
голови, інформую їх про виконання доручень.

- Сприяю виконанню на території сіл Щигліївського старостинського 
округу, Програми соціально-економічного та культурного розвитку, 
затверджених рішенням міської ради, за звітний період :

-проведено заходи по святкуванню дня села в с.Щигліївка, Грубське, 
Продубіївка, Струцівка.

-проведено мітинг-реквієм до дня Перемоги по селам Щигліївського 
старостинського округу.

-за рахунок спонсорських коштів про грейдеровано дороги між 
селами Щигліївка-Продубіївка,Грубське -Струцівка та по вулицях сіл 
старостинського округу;

-проведено ремонт приміщення обрядового залу, а саме (замінено 
вікна, електропроводку,перетірка стін та потолка,придбано світильники та 
електрообігрівач.

З бюджету міської ради виділено 18 тис. грн. на придбання та 
встановлення огорожі в центрі с.Щигліївка.

Також виділено 5 тис.грн. для придбання господарських товарів для 
наведення санітарного стану сіл підвідомчої території, а саме побілки та 
покраски .

Здійснено прийом громадян (за 2019 рік на особистому прийомі було 
320 громадян) та моніторинг стану дотримання прав і законних інтересів 
жителів сіл Щигліївського старостинського округу у сфері соціального- 
захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово- 
комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну 
допомогу, надаю відповідні консультації у межах власної компетенції.

- Веду облік пропозицій членів громади з питань соціально- 
економічного та культурного розвитку сіл Щигліївського старостинського 
округу, соціального, побутового та транспортного обслуговування на даний 
час в журналі обліку особистого прийому громадян є -  112 звернень від 
громадян, це забезпечення скрапленим газом-10, земельні питання 13, 
оформлення пільг -12, оформлення субсидії -  42, прописка на території
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села-25, переоформлення спадщини -  10 усім громадянам, які звернулись на 
особистий прийом надано необхідну інформацію та перелік необхідних 
документів, контактні телефони, адреса;

- Приймаю від членів громади сіл Щигліївського старостинського 
округу заяви, адресовані органам та посадовим особам міської ради, передаю 
їх за призначенням, так протягом звітного періоду від громадян села заяви, 
які стосувалися земельних питань , заяви на матеріальну допомогу для 
лікування, заяви від учасників АТО на матеріальну допомогу -  усі заяви 
передані в міську раду з подальшим їх розглядом.

- Здійснюється моніторинг за дотриманням на території сіл 
Щигліївського старостинського округу громадського порядку, станом 
виконання встановлених рішеннями міської ради правил з питань 
благоустрою території населених пунктів територіальної громади, 
забезпечую чистоту і порядок.

На території сіл організовувались суботники по благоустрою населених 
пунктів. Приведено в належний санітарний стан території школи, 
фельдшерського пункту, обеліска, церкви, автобусних зупинок, вулиць сіл. 
На території закріплено робітника із благоустрою, який підтримує в 
належному стані територію сіл. Встановлено огорожі біля обеліска, закінчено 
встановлення огорожі біля сільського клубу с.Продубіївка. Проводиться 
поточний ремонт вуличного освітлення за рахунок спонсорських коштів ГЩ 

«Полісся».
-Здійснюю облік, ведення, зберігання погосподарських книг, видаю 

довідки у межах наданих повноважень, в 2019 році погосподарські книги в 
кількості -  12 шт., видано -  406 довідок, з них на субсидію -  86 довідок,(та 
забезпечую доставку їх в управління праці), в соціальну службу -  36 довідок, 
та інші довідки - 284 (спадщина, працевлаштування, поступлення до 
навчальних закладів, РЕМ, газ контора, центр зайнятості та ін..).

- Контролюю дотримання правил використання об’єктів комунальної 
власності територіальної громади, по Щигліївському старостинському 
округу.

- Здійснюю облік та передаю до виконавчого комітету міської ради дані 
показників лічильників, встановлених у адмін приміщенні, а також 
лічильників вуличного освітлення.

- Надаю практичну допомогу органам самоорганізації населення у 
виконанні ними своїх завдань та повноважень.

- Не допускаю на території сіл Щигліївського старостинського округу 
дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної 
громади та держави.

- Дотримуюся правил службової етики встановлених законодавчими 
актами України, актами міської ради.

- Виконую доручення міської ради та її виконавчого комітету, міського 
голови, заступників міського голови, звітую про їх виконання.



Засвідчую нотаріальні документи та вірність їх копій в межах своєї 
компетенції: заповіти, доручення, відповідні документи для переоформлення 
спадщини.

- Виконую обов’язки визначені законодавством у сфері соціальної
ПОЛІТИКИ ДЛЯ О б’ЄД“ 01“ ™ тогчтетлпіотттіл ї ™г,А,апт*



виконуючої обов’язки старости Стрижівського старостинського округу 
Волинець Ольги Василівни про виконану роботу за 2019 рік

15 травня 2018 року шляхом приєднання Стрижівська сільська рада 
ввійшла до складу Коростишівської міської об»єднаної територіальної громади. 
Було утворено Стрижівський старостинський округ. Розпорядженням міського 
голови № 94-к від 15.05.2018 року мене було призначено виконуючою обов»язки 
старости на території Стрижівського старостинського округу. До округу входить 
два села: Стрижівка та Колодязьки. Площа села Стрижівка складає 243 га , 
площа села Колодязьки -52 га. Станом на 01.01.2020 року в селі Стрижівка 
зареєстровано 1384 жителі, рахується 581 домогосподарств, в селі Колодязьки 
зареєстровано 102 жителі та 75 домогосподарств.
Дітей дошкільного віку 157 осіб, дітей шкільного віку 182.
На території старостинського округу проживає населення пільгової категорії, а 
саме : учасники війни -  13 чол. діти війни -  55 чол., учасники бойових дій на 
території інших країн -  6 чол., ліквідатори наслідків катастрофи на ЧАЕС -  11 
чол., учасники АТО - 8 чол, внутрішньо переміщених осіб -  8 чол., 18 
багатодітних сімей, в яких виховується 68 дітей.

В даний час з об’єктів соціально-культурної сфери на території 
старостинського округу розташовані:
- Стрижівський ліцей , в якому навчається 177 учнів та працює 26 педагогів та 
13 чоловік обслуговуючого персоналу;
- Стрижівський заклад дошкільної освіти, в якому виховується 20 діток та 
працює завідуюча, вихователь, помічник вихователя та кухар;
- Стрижівський Будинок культури, 2 працівники -директор та техпрацівник;
- Стрижівська бібліотека, 1 працівник - завідуюча бібліотекою;
- Лікарська амбулаторія загальної практики сімейної медицини ( фельдшер, 
акушерка та молодша медсестра);
- Відділення зв’язку, працює завідуюча відділенням та 4 листоноші;
- церква, 8 магазинів, 1 СТО, 1 кафе-готель

- 63 приватних підприємств, які здійснюють каменеобробну діяльність .
У вересні 2019 року звільнений соціальний працівник територіального 

центру соціального обслуговування Коростишівського району, який 
обслуговував 11 одиноких непрацездатних громадян. Нарікань на її роботу 
небуло.

Також територію обслуговують 3 працівники благоустрою.
За даний час видано 726 довідок різного характеру, проведено реєстрацію 

проживання громадян - 65 осіб та знято з місця проживання 41 особу, здійснено 
98 нотаріальних дій, проведено особистий прийом усних звернень -150 громадян, 
письмових 18 зверненнь. Найбільше питань стосувалося питань призначення 
субсидій, питань оформлення прав на земельні ділянки надані для ОСТ та для 
ОЖБ, оформлення спадкових прав на майно померлих родичів, оформлення 
права власності на житлові будинки, дотації на молодняк верха, сусідські спори, 
питання заборгованості заробітної плати, заміна ліхтарів вуличного освітлення 
тощо. Підготовлено та направлено 256 інформацій в різні органи влади та 
організації, опрацьовано 90 вхідних документів.

На території проживає 6 сімей, які опинилися у складних життєвих 
обставинах, тому разом зі службою у справах дітей, участковим, дитячою
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поліцією, соціальним працівником ніколи проводили обстеження матеріально- 
побутових умов таких сімей та велась робота роз»яснювального характеру. На 
жаль випадки неналежного виконання батьками своїх батьківських обов»язків 
непоодинокі, тому такі родини перебувають на постійному особистому 
контролі. Неодноразово піднімала на виконкомах та комісіях питання щодо 
дозвілля молоді у вечірній час, вживання алкоголю малолітніми, бездоглядності 
дітей, відновлення рейдів у вечірній час...

Протягом року представляла інтереси мешканців сіл Стрижівка та 
Колодязьки у виконавчих органах Коростишівської міської ради, брала участь у 
засіданнях виконавчого комітету та сесіях міської ради, на засіданнях комісій, 
виїзних комісіях, в засіданнях Стратегії розвитку Коростишівської ОТГ, 
виконувала доручення виконавчого комітету та міського голови, готувала 
інформацію до плану соціально-економічного розвитку об’єднаної 
територіальної громади. Постійно здійснюється сприяння жителям сіл у 
підготовці документів, що подаються до Коростишівської міської ради чи 
виконавчих органів, а саме приймаються заяви від громадян, які адресовані на 
сесію чи виконком міської ради, інші заяви реєстрація яких не ведеться. Дані 
заяви передаються до міської ради та інших організацій. Також мешканцям сіл 
надаються консультаційні послуги з питань різного характеру.

Було організовано та проведено громадські слухання щодо планової 
діяльністі розробки Стрижавського родовища пісків як окремого об’єкту 
надрокористування в Коростишівському районі Житомирської області 
товариством з обмеженою відповідальністю «Таліс-Вуд». А також громадське 
обговорення щодо надання погодження на розроблення нового кар»єру з 
видобутку піску товариством «Стрижівське-1». В ббох випадках населення було 
проти розроблення на території будь яких піщаних кар»єрів.

Для Коростишівської міської ради та інших установ постійно 
готується/оновлюється статистична інформація, працювали над генпланом сіл 
Стрижівка та Колодязьки.

Постійно поновлюється вся необхідна інформація в погосподарських книгах.
Також, проводиться оповіщення призовників та військовозобов’язаних про 

необхідність явки до військового комісаріату. У випадку їх відсутності за місцем 
реєстрації, при необхідності, складаються відповідні акти, доповідні чи інші 
документи. Коростишівський ОМВК виїджав з перевіркою до старостинського 
округу 7 разів.

Допомогала в організації та забезпечені всім необхідним виборчого процесу.
Також, протягом року неодноразово було організовано та проведено 

суботники з прибирання території старостинського округу. Працівники 
благоустрою здійснювали обношування та прибирання кладовищ, вулиць, 
території села, ліквідовували наслідки стихії в селі Колодязьки. Хочу зазначити, 
що неодноразово відстоювала працівників благоустрою щодо їх звільнення та 
виплати заробітної плати.

Протягом 2019 року брала активну участь у підготовці і проведенні заходів, 
пов’язаних із відзначенням державних свят, урочистостей, 9 Травня, День 
захисту дітей, свято для села «Стрижівські цибульники», новорічний ранок, 8 
Березня, які проводились на території села. До Дня Незалежності України брали 
участь у виставці робіт жителів села в районному Будинку культури. Брали 
участь у районних заходах «Фолькльорне намисто», «Джерела натхнення».



Приймали на території старостинського округу семінар обласних бібліотекарів, 
проводили районний семінар директорів будинків культури.
Вітали старожилів сіл с ювілейними датами.

Відповідно до аналізу доходів та видатків в розрізі старостинських округів за 
2019 рік Стрижівський старостинський округ отримав 3659,7 тис.грн власних 
доходів + 2999,9 тис.грн субвенцій та дотацій, разом 6915,6 тис.грн. Витрачено 
на забезпечення життєдіяльності соціальної сфери 6504 тис.грн. Залишилося 
411,6тис.грн. З цих коштів витрачено: 72000грн на заробітну плату молодшої 
медсестри Стрижівської амбулаторії, 40000 грн огороджено котлован біля 
школи, 4000грн на проплату договору з РЕСом на підключення освітлення 
вулиці Дубина, 2190 грн хозтовари, 690 грн вінкі на 9 Травня, закуплено 19 
сухпайків по 150грн учасникам бойових дій на 9 травня, 55 сухпайків до Дня 
людей похилого віку, 20літрів солярки на всесільський суботник, ЗО літрів 
бензину на літню косовицю, заміна ламп вуличного освітлення, хлорування 
водонапірної башти .

Послуги

С таростинські округи

В с ь о гоБільківц і Б іленька В ільня В ільнянка Здвижка Квітневе Кропивня С т о и ж ів к а Щ игліївка

Д О Х О Д И  в т .ч . 43 6 5 ,1 8 1 3 ,8 2 2 7 4 ,5 9 6 1 ,3 7 6 9 ,7 2 8 2 3 ,9 1 7 3 0 ,7 6 9 1 5 .6 4 5 0 6 ,4 2 5 1 6 1 ,0

Власні доходи 2197,1 583,1 1025,8 659,3 538,7 1507,0 1262,7 3 6 5 9 ,7 2422,6 13856,0

Базова дотація 661,2 230,7 169,0 302,0 231,0 513,7 468,0 3 3 2 ,4 279,0 3187,0
Д одаткова  дотація 
на осв іту 265,6 76,7 167,7 3 2 0 ,9 169,6 1000,5

О світня субвенція 1181,6 992,0 627,3 2 5 3 8 ,3 1619,3 6958,5
Д ержавний
бю дж ет 59,6 11,0 8,2 6 4 ,3 15,9 159,0

В И Д А Т К И , в т .ч . 5 6 0 7 ,7 2 5 9 8 ,2 6 5 0 8 3 ,4 6 0 6 ,8 640,1 3 9 5 0 ,5 6 8 6 6 ,4 6 5 0 4 5 7 9 4 ,0 6 2 9 6 5 1 ,3

А па р а т управління 362,3 329 336,9 359,2 363,8 339,9 397,5 3 8 8 ,7 370,4 3 2 4 7 ,7

Благоустрій 123,24 112,74 122,74 113,24 122,24 225,98 120,74 3 2 1 ,6 4 125,44 13 88

Клуб 131,2 83,4 73,3 72 91,7 119,7 170,2 1 6 6 .2 134,3 10 4 2

Бібл іотека 43,1 56,2 8 8 ,2 42 2 2 9 ,5
Д ош кільний 
навчальний заклад 578,4 193,2 496,4 3 2 0 ,9 295,2 1884 ,1
Загальноосвітн ій 
навчальний заклад 4235,6 4294,9 2 634,70 5 0 9 6 ,6 4719 2 0 9 8 0 ,8

С оц іальн і послуги 133,88 73,12 62,36 62,36 62,36 133,88 121,76 1 2 1 ,7 6 107,72 8 7 9 ,2

Р ізн и ц я
(д о х о д и /в и д а т к и ) -1 2 4 2 ,6 2 2 1 5 ,5 4 -2 8 0 8 ,9 3 5 4 ,5 1 2 9 ,6 -1 1 2 6 ,6 6 8 6 4 ,3 4 1 1 ,6 -1 2 8 7 ,6 6 -4 4 9 0 ,3

Крім того, за позабюджетні кошти проведено наступне:
Встановлені дві зупинки громадського транспорту ( кошти виділила 

агрофірма Хортиця в сумі 13000грн, виготовлення та встановлення ФОП 
Войцещук І.)

Здійснена реконструкція пам»ятника Солдату, що знаходиться на 
Стрижівському кладовищі (ФОП Бісик В. та Волосевич В.).

За сприяння депутата обласної ради Марчинського М.Б. закуплене 
мультимедійне обладнання для Стрижівського ліцею на суму 35000грн.

Закрито каналізаційний люк на дорозі до школи (750грн).
За фінансової підтримки ТОВ «МС Агро» в селі Колодязьках прокопано 

100-метрову траншею між полем та людськими городами, щоб вразі стихії 
врожай з поля не потрапляв до домогосцодарств.



За сприяння приватних підприємців, які працюють на території закуплено 
110 новорічних подарунків на суму 7700,00 грн, агрофірма TOB «MC Агро» 
надала 95 новорічних подарунків, агрофірма «Олімп Агро» 150 новорічних 
подарунків. Двічі за 2019 рік було організовано прибирання місцевого 
сміттєзвалища за спонсорські кошти .

В 2020 році по Стрижівському старостинському окрузі в програму 
соціально-економічного розвитку Коростишівської ОТГ включені наступні 
об»єкти:

Стрижівський старостинський округ
1 Капітальний ремонт покриття 

пров. 1 Травня, вул. 1 Травня в 
с.Стрижівка (коригування)

549,0 549,0 2020 Коростишівсь 
ка міська 
рада,
в.о.старости
Стрижівськог
0
старостинськ 
ого округу

Міська рада, 
КП

«Коростишів
ський

комунальник 
», підрядна 
організація

2 Капітальний ремонт покриття 
вул.Молодіжна в с.Стрижівка 
(коригування)

295,0 295,0 2020

3 Капітальний ремонт покриття 
вул. Набережна від буд.№1 до 
буд.№22 в с.Стрижівка

1488,6 1488,6 2020

4 Капітальний ремонт покриття 
вул. Набережна від буд.№22 до 
буд.№25 в с.Стрижівка

1150,9 1150,9 2020

5 Поточний ремонт вул .Церковна 
с.Стрижівка

100,0 100,0 2020

6 Поточний ремонт вул.Велика 
Шевченківська с.Стрижівка

100,0 100,0 2020

7 Поточний ремонт вул .Дубина 
с.Стрижівка

100,0 100,0 2020

8 Грейдерування дороги до 
кладовища в с.Колодязьки

30,0 30,0 2020

9 Оформлення права власності на 
будівлі соціальної сфери та 
земельні ділянки

10,0 10,0 2020

1
0

Придбання огорожі для 
адмінприміщення Стрижівського 
старостинського округу

150,0 150 2020

1
1

Капітальний ремонт освітлення 
вул.Мікаберідзе в с.Стрижівка, 
Коростишівського р-ну, 
Житомирської області 
(відновлення від КТП №31)

407,0 407,0 2020

Всього по старостинському  
округу

4380,5 4390,5

Капітальний ремонт фасаду 
клубу в с.Стрижівка.

150,0 150,0

Капітальний ремонт частини даху 
Стрижівського ліцею 400,0

400,0 400,0 2020

Актуальними проблемами на сьогоднішній день по Стрижівському
старостинському округу залишаються такі проблеми: відновлення вуличного 
освітлення, ремонт доріг, ремонт мосту через яр, оформлення земельної ділянки 
під кладовища в Стрижівці та Колодязьках, ремонт бетонного забору на 
кладовищі в селі Колодязьки та встановлення огорожі кладовища в селі 
Стрижівка.

Громада продовжує жити і не покидає надії на краще. 

В.о.старости Osfa&dY'' О.В.Волинець



Звіт
про виконану роботу в.о. старости Кропивнянського старостинського 

округу Радзієвського Бориса Олександровича за 2019 рік

Перебуваючи на посаді виконуючого обов’язки старости 
Кропивнянського старостинського округу у своїй діяльності керуюсь 
Конституцією та законами України^ актами Президента України, Кабінету 
Міністрів України, Регламентом міської ради, Положенням про старосту села та 
іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його діяльності 
та взаємовідносинами з Коростишівською об’єднаною громадою.

При виконанні своїх повноважень:
Проведено прийомів громадян -636 чол.
Оформлено субсидій - 85 чол.
Вчинено нотаріальних дій - 77 чол.
Надано довідок, характеристик - 465 чол.
Здійснено реєстрацію місця проживання та зняття з реєстрації місця 
проживання - 23 чол.
Заведено реєстраційних карток -  23 шт.
Сприяв здійсненню організації роботи з військовозобов’язаними і 

призовниками.
Сприяв у організації та проведенні свят:
- проведено мітинг-реквієм Дню пам’яті та примирення 74-ї річниці 
Перемоги над нацизмом в селах Кропивня та Голубівка
Сприяв у проведенні святкування Дня незалежності України та 

святкування Дня Коростишева;
- свято Івана -  Купала,
- проведення Дня села у селах Кропивня та Голубівка,
- звіт художньої самодіяльності,
- Нового року.
За звітний період було:
- сприяв у встановленні пантусу в амбулаторії села Кропивня;
- проведено поточний ремонт паркану в школі-сад під клумбу
- підключено інтернет в школі-сад с.Крогшвня;
- закуплений музикальний центр в дитячий садок села Кропивня;
- проводився поточний ремонт підлоги в будинку культури села Кропивня;
- відновлено водовідведення вулиці Молодіжна;
- сприяв організації затвердження генеральних планів старостинського 

округу;
- сприяв у сплаті земельного податку фізичних та юридичних осіб;
- сприяв у забезпеченні паливом установ комунальної власності;



- забезпечено паливом батьків загинувшого учасника АТО Волосевича
Є.В.;

- сприяв у своєчасній виплаті за оренду землі;
- сприяв в оформленні дотації на молодняк ВРХ для населення;
- сприяв ремонту церкви св.Іллі села Кропивня;
- сприяв у забезпеченні мало захищених верств населення продуктовими 

наборами у кількості 23особи;
- сприяв у наданні матеріальної допомоги в натуральній формі 11 особам;
- проведено благоустрій населених пунктів, сміттєзвалищ та кладовищ;
- було забезпечено школу - сад новорічними подарунками до Дня 

св.Миколая та Нового року;
На даний час працюю над виготовленням технічної документації щодо 

освітлення села
Кропивня вулиці Коростишівська і Шевченка. Слідкую та тримаю під 

особистим контролем стан довкілля, інфраструктуру, громадський 
правопорядок, благоустрій населених пунктів, землекористування.

Представляю постійно представницькі інтереси громади у виконавчих 
органах Коростишівської міської ради та пленарних засіданнях ради.

Беру участь у формуванні бюджету, щодо програми соціально- 
економічного та культурного розвитку Кропивнянського старостинського 
округу та сприяю її виконанню.

Виконую рішення органів місцевого самоврядування територіальної 
громади на території внутрішньої громади та доручення міської ради 
виконавчого комітету, міського голови.

В.о. старости Б.О. Радзієвський



З В І Т
виконуючої обов’язки старости Вільнянківського 

старостинського округу Коростишівської міської ради 
Тарасюк С. Ф. про роботу за 2019 рік.

П ’ятьом
грошової

Робота виконуючої обов’язки старости Вільнянківського 
старостинського округу проводилась відповідно до вимог статті 14-1 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положення про старост 
сіл Коростишівської міської ради, затвердженого рішенням першої сесії 
восьмого скликання Коростишівської міської ради № 12 від 12.01.2017 року. 
У 2019 році проводилась робота щодо вивчення та надання пропозицій до 
Програми соціального та економічного розвитку Коростишівської міської 
ради на 2020 рік в частині, що стосується розвитку території населених 
пунктів Вільнянківського старостинського округу. Проводилась робота по 
наданню адміністративних послуг населенню. Протягом 2019 року було 
видано різних довідок в кількості 174 шт., здійснено 23 нотаріальні дії, 11 
громадян оформили реєстрацію місця проживання, двом громадянам 
оформлено зняття з реєстрації місця проживання, 13 громадянам оформлено 
документи на отримання ID-карток. Надавалась допомога громадянам при 
оформленні субсидій, всього було оформлено 31 справа. Також надавалась 
допомога при оформленні пакету документів при різних зверненнях до 
виконкому міської ради та до Коростишівської міської ради, 
громадянам оформляли пакет документів для отримання 
компенсації за вирощений молодняк до 13 місяців.

Постійно проводиться робота з інвесторами, що обробляють землю на 
території старостинського округу. ТОВ «Плай Плюс» для проведення робіт з 
благоустрою виділило 5000 гривень, за ці кошти проводились роботи по 
благоустрою трьох кладовищ та роботи по впорядкуванню братської могили 
в селі Радівка. 5000 гривень було виділено ТОВ «Плай Плюс», а 10000 
гривень надали місцеві підприємці для придбання акустичної системи та 
пульту управління до неї у Вільнянківський сільський клуб.

За рахунок коштів TOB «А.С.Т.» а також їх технікою проводилась 
робота по очистці доріг від снігу у зимовий період, а восени 2019 року даним 
товариством було проведено грейдерування доріг в селах Вільнянка та 
Радівка.

Регулярно приймала участь майже у кожному засіданні виконавчого 
комітету Коростишівської міської ради, відстоювала інтереси громадян, була 
присутня майже на всіх засіданнях міської ради.

Також протягом року проводилась культурно-масова робота серед 
населення старостинського округу: новорічний вогник, свято Водохреща, 
свято до 8 березня, концерт до дня Перемоги, свято Івана Купала, день села, 
концерт до дня Незалежності України. Всі ці заходи проводились за участю



колективу художньої самодіяльності сільського клубу. Для проведення 
даних заходів також залучались кошти наших інвесторів. Для проведення 
дня села 19 серпня TOB «А.С.Т.» надало кошти в сумі 5000 гривень і ТОВ 
«Плай Плюс» - в сумі 5000 гривень. Також за кошти інвесторів надавалась 
допомога ветеранам війни, учасникам бойових дій, солдатським вдовам до 
дня Перемоги, інвалідам, одиноким громадянам, людям похилого віку до 
Пасхи продуктові набори, надавались новорічні подарунки дітям шкільного 
віку, а також подарунки до дня Святого Миколая дітям дошкільного віку.

На території округу проживають : інваліди В.В.В. -1; учасники 
бойових дій -  8; воїни-інтернаціоналісти -  2; учасники війни - 3 ; ліквідатор 
аварії на ЧАЕС -  1; багатодітні сім»ї -  4; інваліди -  10., одиноких громадян 
-  6, яких обслуговує соціальний працівник.

Торгівельне обслуговування населення здійснюють два магазина.
Проводилась робота з родинами, де батьки неналежним чином 

виховують своїх дітей, для цього залучались працівники служби у справах 
дітей, було обстежено умови проживання уріх багатодітних родин, що 
проживають на території старостинського округу.

Проводилась робота з призовниками та військовозобов’язаними по 
залученню їх на строкову службу та на службу за контрактом, в минулому 
році один чоловік був призваний на строкову службу, один служить за 
контрактом.

Проводилась робота по благоустрою населених пунктів. Працівник з 
благоустрою підтримує порядок на трьох кладовищах, здійснює догляд 
за двома братськими могилами, пам»ятним знаком жертвам голодомору, 
а також утримує в належному стані три автозупинки, прибирає прилеглу 
територію біля адмінприміщення старостинського округу, прибирає 
територію дитячого майданчика. На жаль не виконані роботи по 
благоустрою території сміттєзвалища, які потрібно зробити в поточному 
році. Із-за відсутності фінансування не виконані роботи по зрізанню 
аварійних дерев, по завершенню робіт з огорожі кладовищ в селі Борок 
та Вільнянка.

Виконуюча обов’язки старости: С. Ф. Тарасюк



З В І Т
В.о.старости Більківецького стаїростинського округу Хом’яка Василя Івановича 
про проведену роботу в 2019(11 півріччі) та в 2020р.

На території округу проживає 1015 жителів, рахується 650 домоволодінь. В склад 
округу входять села Більківці, Козак.
Працюють 9 підприємств по обробітку граніту, функціонує -  загальноосвітня школа I- 

III ступенів, де навчається 68 учнів, медична амбулаторія, відділення зв’язку, працюють 
4 приватні магазини, є Будинок культури, клуб.

Між селами та районним центром налагоджено транспортне сполучення.
На території округу за звітній період проведена певна робота направлена на 

покращення благоустрою сілі вирішення наболілих проблем сільської громади.
07.09 2019року відбувся схід села, де було висвітлено і проведено аналіз роботи 

місцевих органів самоврядування намічені заходи по вирішенню проблемних питань 
громади.
Частково проведені роботи по підсипці та грейдеру-ванні сільських вулиць с.Більківці 

с.Козак. Проведені роботи по вуличному освітленні вул..Воронцова с.Більківці на
суму 147тис.грн.

Щорічно працівниками округу,закладів культури, окремими громадянами 
проводяться роботи по прибиранню та благоустрою вулиць сіл, кладовищ, територій 
Будинку культури, шкіл і інше.
В минулому році проведені ремонтні роботи в офісі округу на суму 10тис.грн.
В селі стало традицією проведення свята „День села,, 14жовтня, де відзначаються 

різні номінації та відзначаються кращі і найстаріші жителі, вітання інших категорій
громадян.

Вручення новорічних та пасхальних подарунків школярам, учасникам БД, 
одиноким і іншим громадянам

В 2019 -2020р.р. за видачею довідок звернулося 323 жителів округу, проведено 
особистий прийом усних звернень 121 громадян} письмових 3.

За даний період проведено реєстрацію місця проживання та зняття з місця 
проживання 39гром.,нотаріальних дій 63.

Направлено та підготовлено інформацій в різні органи влади та організації 156 
Проведено обстеження матеріально-побутових умов проживання сімей,

(багатодітних) -  6, неблагополучних 4 сімей одиноких матерів 5 сімей 
Сприяння в наданні допомоги у забезпеченні наборами харчових продуктів громадянам 

похилого віку -18 чол. УБД -16 чол.

За звітній період народилося 6 дітей, померло 20чоловік



про роботу в.о. старости Шкаврон Надії Іванівни сіл Здвижка та Семенівка 
Здвижківського старостинського округу за 2019 рік

Чисельність наявного населення по Здвижківському старостинському округу 
станом на 01.01.2020 року складає 195 осіб. З них: дітей від 0-6 років 16, дітей від 6- 
18 років - 25, працездатні -  102 , пенсіонери -  52.

Народилося -  1 дитина , померло -  8 осіб..
Соціальний захист населення

На території сіл Здвижка та Семенівка проживають:
• 6 багатодітних сімей де виховується 22 дітей
• 2 дитини під опікою;
• 3 учасники ВВВ;
• одним соціальним працівником обслуговується 6 одиноких пристарілих 

громадян, які потребують стороннього догляду.
Медичну допомогу населенню надає фельщер ФІ1.
На території села функціонує сільський клуб. Проводяться культурні заходи, 

дискотеки. У приміщенні клубу діє бібліотека, забезпечена читальними та 
довідковими матеріалами.

Працює 1 ларьок,в якому є товари першої необхідності для населення.
На території працює один гран цех,два фермерських господарства «Здвиж» та 

«Сузіря», а також ТОВ «А.С.Т.».

Результати роботи старости за період 2019 року:
- представляю інтереси жителів відповідних населених пунктів Здвижка та 

Семенівка у виконавчих органах Коростишівської міської ради;
- сприяю жителям сіл територіальної громади у підготовці документів, що 

подаються до Коростишівської міської ради та її виконавчих органів;
- забезпечую виконання рішень органів місцевого самоврядування територіальної 

громади на території внутрішньої громади;
- вчиняю нотаріальні дії передбачені частиною першою ст.37 Закону України 

«Про нотаріат» на підвідомчій території;
- сприяю здійсненню військового обліку військовозобов'язаних і призовників, які 

проживають на підвідомчій території відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України від 07.12.2016 року №921 "Про затвердження Порядку організації та ведення 
військового обліку призовників і військовозобов'язаних,а також вручення повісток 
військовозобов’язаним;

- здійснюю реєстрацію, зняття з реєстрації місця проживання/перебування осіб на 
підвідомчій території та інше згідно постанови Кабінету Міністрів України від 2 березня 
2016 р. № 207 «Про затвердження Правил реєстрації місця проживання та Порядку 
передачі органами реєстрації інформації до Єдиного державного демографічного 
реєстру»;

- здійснює інші обов'язки, визначені Статутом Коростишівської міської ради 
об'єднаної територіальної громади цим Положенням та іншими нормативно-правовими 
актами.

додержуюся Конституції та законів України, актів Президента України, 
Кабінету Міністрів України, Статуту Коростишівської міської ради об'єднаної 
територіальної громади, регламенту ради, цього Положення та інших нормативно- 
правових актів, що визначають порядок діяльності та взаємовідносини з 
Коростишівською міською радою, органами місцевого самоврядування та їхніми 
посадовими особами, внутрішньою громадою та її членами.

ЗВІТ



- беру участь у засіданнях виконавчого комітету Коростишівської міської ради. 
Виконую доручення ради, її виконавчого комітету, міського голови, інформую їх про 
виконання доручень;

- сприяю виконанню на території відповідних населених пунктів , програм 
соціально-економічного та культурного розвитку, затверджених рішенням міської ради, 
інших актів ради та її виконавчого комітету.

- веду прийом членів територіальної громади . Здійснюю моніторинг стану 
дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, 
освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, реалізації 
ними права на працю та медичну допомогу;

- веду облік та узагальнюю пропозиції членів громади з питань соціально- 
економічного та культурного розвитку відповідних населених пунктів Коростишівської 
міської ради, соціального, побутового та транспортного обслуговування його жителів;

- приймаю від членів громади заяви, адресовані органам місцевого 
самоврядування Коростишівської міської ради та їхнім: посадовим особам, передавати їх 
за призначенням;

- здійснюю моніторинг благоустрою населених пунктів старостинського округу, 
вживаю заходи до його підтримання в належному стані;

- сприяю проведенню передбачених Статутом Коростишівської міської ради 
контрольних заходів на території відповідних населених пунктів (землекористування, 
довкілля, об'єкти житлово-комунальної інфраструктури тощо);

- здійснюю моніторинг за дотриманням на території відповідних населених 
пунктів старостинського округу громадського порядку, за станом виконанням 
встановлених рішеннями Коростишівської міської ради правил з питань благоустрою 
території населених пунктів територіальної громади, забезпечення в них чистоти і 
порядку, торгівлі зберігання тиші в громадських місцях тощо;

- не допускаю на території населених пунктів старостинського округу дій чи 
бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави;

- видаю довідки, характеристики щодо осіб, які зареєстровані в підвідомчих 
населених пунктах;

- дотримуюся правил службової етики встановлених законодавчими актами 
України, Статутом Коростишівської міської ради, іншими актами її органів;іншими 
актами її органів.

-організовано та проведено місячник по благоустрою населених пунктів 
старостинського округу. Проведено благоустрій кладовища що і підтримується на 
протязі року. Утримується в належному санітарному стані братська могила, зупинка;

-зроблено капітальний ремонт ритуальної площадки на кладовищі;
-встановлено дитячий майданчик біля сільського клубу;
-придбано за спонсорські кошти набір меблів(столи та лавочки)в приміщення 

їдальні;
-встановлено частину огорожи по вул.іМіненка;
-сприяла в очистці снігу, за що завдячую ТОВ «АСТ»,ФГ «Здвиж», та 

Коростишівській міській раді;
-сприяла оформленню дотації на молодняк ВРХ для населеній;
-до дня людей похилогу віку було придбано для одиноких громадян продуктові 

набори;
- на протязі року було проведено привітання жителів села з ювілейними датами;
-проведено День Села, де було придбано подарунки для жителів села.

В.о. старости Н.І. Шкаврон



З В І Т

в.о.старости Віленьківського старостинського округу 
Юхимчук Галини Валентинівни про пророблену роботу за 2019 рік.

Свої посадові обов’язки виконую відповідно до чинного законодавства 
керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про добровільне об’єднання територіальних 
громад», «Про місцеві вибори», інші акти законодавства України, Статуту 
Коростишівської міської ради об’єднаної територіальної громади та 
Положенням про старост сіл Коростишівської міської ради, затвердженим 
рішенням 26 сесії Коростишівської міської ради сьомого скликання від 12 
січня 2017 року № 12, що є правовою основою діяльності старости.

Соціальна характеристика даного округу:
Загальна територія Віленьківського старостинського округу складає 1587,1 га 
землі. До Віленьківського старостинського округу входить 2 (два) населених 
пункти, загальна площа яких складає 190 га., з них 
село Біленька площею -  152 га, село Онишпіль площею -  38 га.
Загальна кількість наявного населення Віленьківського старостинського 
округу становить 176 особи, з них зареєстрованих 138 особи:

115 - осіб дорослих, 23 -  дітей; 
працездатних - 84, пенсіонерів -3 1 .

- 1 інвалід Другої світової війни;
- 2 вдови інвалідів Другої світової війни;
- 1 учасник бойових дій (афганець);
- З учасники війни;
- 2 ліквідаторів ЧАЕС;
- 2 багатодітні сім’ї;

З метою забезпечення та поліпшення соціально-побутових умов 
проживання громадян Віленьківського ставростинського округу, сприяю 
жителям сіл старостинського округу у підготовці документів, що подаються 
до Коростишівської міської ради та її виконавчих органів у вирішенні їх 
проблем, протягом 2019 року було видано 228 довідки, оформлено та здано 
44 справ на призначення субсидії на тверде паливо та скраплений газ.
До Дня інваліда, Дня Перемоги , виконавчим комітетом міської ради та при 
допомозі спонсорів села були вручені продуктові набори :
- до Дня інваліда -  7 наборів (міська рада);
- до Дня Великодня -  126 наборів ( ТОВ «Аграрні системні технології)
- до Дня Перемоги -  9 наборів (міська рада) .



Протягом 2019 року на території округу працював соціальний працівник, 
який обслуговував 12 осіб. Це громадяни, які опинились у складних 
життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги.
Медичну допомогу населенню надавали сімейні лікарі та фельдшер ФП 
с.Здвижка.
Під особистим контролем забезпечення лікарськими засобами населення 
сіл Біленька та Онишпіль
На території Віленьківського старостинського округу налічується 3 (три) 
магазини, в яких є товари першої необхідності для населення. Протягом 
2019 року і на протязі поточного року здійснюється контроль щодо 
дотриманням в них чистоти і порядку, та санітарно-гігієнічних норм 
торгівельних закладів та прилеглих території до них.

З метою підтримання в належному санітарному стані населених пунктів та 
кладовищ Віленьківського старостинського округу протягом 2019 року 
робітником благоустрою спільно з небайдужими жителями села, та при 
підтримці підприємців організовано та проведено в два етапи місячники по 
благоустрою населених пунктів старостинського округу:
Квітень-травень
- проведено благоустрій на 3 -х кладовищах , вирубка чагарників площею 

2,2 га.
- проведено благоустрій по вул. Молодіжна (зрізання кущів та дерев).
- встановлено дитячий ігровий майданчик 

Серпень -  жовтень
- скошування та спалювання трави на 3-х кладовищах;
- проведено поточний ремонт асфальтного покриття по вул.Молодіжній.
- проведено поточний ремонт в двох кімнатах адмінбудинку, заміна 3 -х  

вікон.
- зрізано 5 аварійних дерев на території ФП.

З метою збереження місцевих традицій, створення якісного культурного 
дозвілля мешканців округу, особливо молоді, протягом звітного періоду 
організовувались та проводились культурно- масові заходи :
- різдвяні колядки;
- святковий концерт до дня 8 Березня;
- мітинг-реквієм до Дня Перемоги у Другій світовій війні;
- розважальні заходи до Дня захисту дітей, День молоді,
- День села;

В.о. старости Г.В. Юхимчук



З В І Т
виконуючої обов’язки старости Вільнянського 

старостинського округу Коростишівської міської ради 
Селюченко К.К. про пророблену роботу за 2019 рік.

Свої посадові обов’язки старости Вільнянського старостинського 
округу виконую відповідно до чинного законодавства керуючись
Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», "Про добровільне об'єднання територіальних громад",
Положенням про старост сіл Коростишівської міської ради, затвердженого 
рішенням двадцять шостої сесії сьомого скликання Коростишівської міської 
ради № 12 від 12.01.2017 року, що є правовою основою діяльності старости.

У 2019 році проводилась робота щодо вивчення та надання 
пропозицій до Програми соціального та економічного розвитку 
Коростишівської міської ради на 2020 рік в частині, що стосується розвитку 
території населеного пункту Вільнянського старостинського округу. 
Проводилась робота по наданню адміністративних послуг населенню. 
Протягом 2019 року було видано різних довідок в кількості 152 шт., 
здійснено 62 нотаріальні дії, 3 громадян оформили реєстрацію місця 
проживання, 2 громадяни знято з реєстрації місця проживання, 12 
громадянам оформлено документи на отримання ID-карток. Надавалась 
допомога громадянам при оформленні субсидій, всього було оформлено 39 
справа. Також надавалась допомога при оформленні пакету документів при 
різних зверненнях до виконкому міської ради та до Коростишівської міської 
ради. Чотирьом громадянам оформляли пакет документів для отримання 
грошової компенсації за вирощений молодняк до 13 місяців.

Постійно проводиться робота р інвесторами, що обробляють землю на 
території старостинського округу. ПП "Полісся" Петраков Т.Г. виділив 5000 
тисяч гривень на придбання акустичної динамічної колонки для забезпечення 
культурних заходів на території Вільнянського старостинського округу та 
5000 гривень для проведення дня Села. ТОВ "ACT" виділили 10000 гривень 
на проведення дня Села.

Також протягом року проводилась культурно-масова робота серед 
населення старостинського округу: новорічний вогник, свято до 8 березня, 
мітинг-реквієм до Дня Перемоги у Другій світовій війні, день села.

На території округу проживають : інваліди В.В.В. -1; учасники 
бойових дій -  1; учасники війни - 5 сучасники АТО - 6; ліквідатор аварії на 
ЧАЕС -  1; багатодітні сім»ї -  3; інваліди -  9, одиноких громадян -  6, яких 
обслуговує соціальний працівник.

Безкоштовно завезено дрова Омельянову І.І. та Бурлаченко Л.О.
Відзначали свято 80-річним громадянам ( Кодинець Н.Б., Музиченко 

Г.М., Приходько С.М., Радченко О.П.).



На зимовий період було відкрито тимчасовий пункт обігріву в 
приміщенні мед амбулаторії ( закуплено цукор, чай та печиво).

Торгівельне обслуговування населення здійснюють три магазина.
Проводилась робота з родинами, де батьки неналежним чином 

виховують своїх дітей, для цього залучались працівники служби у справах 
дітей, було обстежено умови проживання усіх багатодітних родин, що 
проживають на території старостинського округу.

Проводилась робота з призовниками та військовозобов’язаними по 
залученню їх на строкову службу та на службу за контрактом, один 
служить за контрактом.

Проводилась робота по благоустрою населеного пункту. Працівник з 
благоустрою підтримує порядок на кладовищі, здійснює догляд за 
братською могилою та обеліском Слави, а також утримує в належному 
стані автозупинку, прибирає прилеглу територію біля адмінприміщення 
старостинського округу, прибирає територію дитячого майданчика та 
центральну вулицю села. За допомогою спонсорів замінено огорожу по 
центральній вулиці села.

Регулярно приймала участь майже у кожному засіданні виконавчого 
комітету Коростишівської міської ради, відстоювала інтереси громадян, була 
присутня майже на всіх засіданнях міської ради.

Виконуюча обов’язки старости: К.К.Селюченко



Україна

КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КОРОСТИШІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Квітневій старостинський округ
12501, Житомирська область, м. Коростишів, вул. Володимирська, 1, тел.(04130) 5-83-10, 5-83-02
___________________ E-mail: kor miskrada@ukr.net Код ЄДРПОУ 04053660

Квітневій старостинський округ надає інформацію про проведену роботу 

за підсумками роботи за 2019 р.

1. В квітні місяці 2019 року вирізанр кущі біля кладовищ в с. Квітневе, 
с. Браженец.
В квітні 2019 року прибрано теріторії на кладовищах в населених пунктах с. 

Квітневе. С. Царівка, с. Красилівка, с. Антонівка, с. Браженець
2. Прибрано теріторії біля памятників та окрашено братськи могили в 
населених пунктах старостинського округу
3. Встановлено ворота в с. Квітневе біля церкви.
4. Кожної середи проводиться виїзний прийом громадян в с. Царівка.
5. Проведено день села в с. Квітневе.
6. Видано довідок -  473.
7. Оформлено субсидій-на тверде паливо -  121.
8. Вчинено нотариальних дій -  43.
9. Надіслано листів, інформацій, звітів -  185.
10. Зареєстровано та знято з реєстрації 23 громадян.
11. Підсипано дорогу до с. Антонівка

Вих. № 58 від 08.05.2020 р.

Коростишівська міська рада

В. о.старости В.Д.Яблонський


